



Группа в. к. в Крагуеваце с венком, поднесенным во время открытия памятника павшим Шумадинцам, во главе с представителем „В. К.“ войсков. старш. Чекиным (лежит справа).

поряжением коего убийца задержана и посажена в тюрьму, как за предумышленное убийство.

Между прочим, болгарские послепраздничные вестники: „Последна поща“, „Празднични вестни“ и др. от 9-го авг. поспешили вылить на убитого целые ушаты помоев, называя его Дон-Жуаном, нахальником, якобы в пьяном виде насильно ворвавшимся в квартиру вышеназванной девушки.

Вместо того, чтобы осудить поступок своей соотечественницы, они возвели ее в героиню дня.

Пуще всего разразилась против покойного болгар. газ. „Утро“ от 10-го авг., поместив в ней фотографии убийцы и убитого. Не отстала от них и газ. „Мир“ от 8 авг., написав о нем, что он насильно влез в ее квартиру.

И, удивительно, в газете переименовали имя убитого по своему. Вместо Григорий Никонов, пишут Георг. Николов и Николаев.

Такой поступок болгарских репортеров еще больше влил горя и уныния в наши умы.

Во всяком случае надо надеяться, что право и правосудие в Болгарии восторжествует и убийца понесет должное возмездие.

18 авг. 1932 г. София. Каз. Ф. Е. Бабкин.

О прекращении помощи А. Пивню.

Не откажите в любезности, г. Редактор, поместить на страницах „В. К.“ нижеследующее:

Престарелый А. Е. Пивень прислал мне письмо с приложением подписного листа с просьбой произвести сбор пожертвований в его пользу. Идя ему навстречу, вольные казаки г. Парижа собрали между собой следующую сумму: Ш. Балинов — 20 фр., В. Семенкин — 5 фр., А. Лысенков — 5 фр., И. Евтухов — 5 фр., Т. Евтухов — 5 фр., Харламов — 5 фр., Ульянов — 5 фр., Сташко — 5 фр., Голеннов — 5 фр., Лебедкин — 5 фр., А. Трофимов — 5 фр., Скобелин — 5 фр. и М. Балинов — 5 фр., а всего — 100 фр.

Сумма эта мною послана Пивню, который письмом от 26. VI подтвердил получение означенной суммы и просит меня выразить от его имени искреннюю благодарность всем жертвователям, которые все без исключения являлись вольными казаками.

Не ограничиваясь этим, желая оказать как можно существенную помощь Пивню, как вольному казаку, ре-

шено было сбор средств продолжать среди вольных казаков, живущих в французских провинциях, для чего подписной лист по очереди высылать в места, где живут вольные казаки. В первую очередь подписной лист был послан в Кан (Кальвадос). По приезде моем туда 26. VI для собеседования с казаками, наш представитель там, К. И. Лысенков, вручил мне 35 фр., собранных в пользу Пивня среди вольных казаков: С. (не разборчиво) — 5 фр., К. Лысенков — 5 фр., Килачиков — 5 фр., И. Горбоконов — 1 фр., Зотовой — 1 фр., Мельников — 1 фр., М. Донскова — 2 фр., Н. Артемова — 5 фр., И. Чернышева — 5 фр., а всего 35 фр.

Но после появления в журнале „Кав. Каз.“ (июнь) заявления Пивня, смысл коего сводится к тому, что он, Пивень, числился в сотрудниках „В. К.“, находясь „в добросовестном заблуждении“, а потому он ныне выходит из числа сотрудников „В. К.“ и предпочитает оставаться в составе мифического „Союз Кубанских писателей и журналистов“, — все жертвователи мне заявили: немедленно прекратить дальнейший сбор пожертвований в пользу Пивня, а собранную сумму ему не отсылать, а обратиться в „Фонд В. Кавачьего С'езда“.

Мотивы такого заявления: вольные казаки благотворительностью не занимаются, как и им никто и ничем не помогает. Если жертвовали в пользу Пивня, то исключительно как своему единомышленнику из за вольноказачьей солидарности. Поскольку он теперь вышел из наших рядов, постолько и наши товарищеские обязанности по отношению к нему кончились.

Лично не совсем разделяя такую точку зрения в данном вопросе, но подчиняясь воле жертвователей, я с сего числа прекратил сбор пожертвований в пользу Пивня, не отосланную сумму в размере 35 фр., согласно воле жертвователей, вручил казначею ОРК в Париже для присоединения к средствам местного фонда В. К. С'езда.

Примите уверение в совершенном к Вам уважении
Ш. Балинов.

5 июля 1932 года.

Выход из состава „Союза кубанских писателей и журналистов“.

С. С. Савицкий сообщает редакции „ВК“, что им послано уже второй раз официальное заявление правлению „Союза к. п. и ж.“ о выходе из его состава.